

the shaver at an angle where only one foil contacts the skin will cause distortion of the foil and may result in skin irritation.

9. To facilitate cutting and avoid foil wear, use minimal pressure to apply to the shaver to your skin.
10. To maximize shaving comfort, be sure to clean the shaver thoroughly after use.

USER MAINTENANCE

If shaver is to remain unused for a long period of time, store in a safe, cool, dry place. Don't wrap cord tightly around shaver. Do not hang the shaver by the power cord. Other than the recommended maintenance described in this manual, no other maintenance should be performed, except by our after-sales service center.

DRY CLEANING WITH BRUSH

1. Remove the foil assembly by pressing the button located on the right side of the unit. Grasp the foil assembly on both sides and gently lift it off of shaver.
2. Gently tap the base of the foil assembly on a flat surface so that the hairs inside fall out. Do not remove the foils or they may be damaged accidentally.
3. Lightly brush the hairs out from the cutters. You can remove them from the shaver if necessary. Blow out any remaining loose hairs.
4. Replace the cutters and foil assembly.

Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen, bevor Sie Ihren neuen Rasierer benutzen.
Behandeln Sie ihn mit der Sorgfalt, die ein feines Präzisionsgerät verdient.
Gerät verdient, und er wird Ihnen jahrelang gute Dienste leisten.

WICHTIGE

SICHERHEITSVORKEHRUNGEN

Wenn Sie ein elektrisches Gerät benutzen, sollten Sie immer grundlegende Vorsichtsmaßnahmen beachten.
Vorsichtsmaßnahmen beachtet werden, einschließlich der folgenden:
Lesen Sie alle Anweisungen, bevor Sie den Rasierer benutzen.

GEFAHR: Um das Risiko eines Stromschlags zu verringern:

1. Greifen Sie nicht nach einem Gerät, das ins Wasser gefallen ist.

Ziehen Sie sofort den Stecker aus der

Steckdose.
2. benutzen Sie das Gerät nicht beim Baden oder unter der

Dusche.
3. Stellen oder lagern Sie das Gerät nicht so, dass es in eine Wanne oder ein Waschbecken fallen oder gezogen werden kann.

Nicht in eine Wanne oder ein Waschbecken fallen oder gezogen werden.
in Wasser oder andere

Flüssigkeiten.
4. trennen Sie das Gerät nach dem Gebrauch immer sofort von der USB-Buchse
sofort nach dem Gebrauch.

Trennen Sie das Gerät vom Stromnetz, bevor Sie Teile reinigen, entfernen oder
Teile zusammenbauen.

WARNUNG: Um die Gefahr von Verbrennungen, Feuer, elektrischem Schocks oder Verletzungen von Personen.

1. ein Gerät sollte nie unbeaufsichtigt gelassen werden, wenn es eingesteckt ist.

2. Wenn dieses Gerät von, an oder in der Nähe von
von, an oder in der Nähe von Kindern oder Personen mit bestimmten

Behinderungen.
3. Verwenden Sie das Gerät nur für den in dieser Anleitung beschriebenen Zweck.

Verwenden Sie keine Anbauteile, die nicht vom Hersteller empfohlen werden.
die nicht vom Hersteller empfohlen werden.

Nehmen Sie das Gerät nicht in Betrieb, wenn das Kabel oder der Stecker beschädigt ist.

oder Stecker beschädigt ist, nicht richtig funktioniert,

fallengelassen oder beschädigt wurde

oder beschädigt wurde, oder ins Wasser gefallen ist.

das Gerät zur Überprüfung oder Reparatur an unseren

Untersuchung oder Reparatur.

5) Halten Sie das Kabel von heißen Oberflächen fern.

6) Lassen Sie keine Gegenstände in die Öffnungen fallen und stecken

Sie sie nicht hinein.

7) Verwenden Sie das Gerät nicht im Freien oder an Orten, an denen Aerosole (Sprays) verwendet werden oder Sauerstoff vorhanden ist.

(Spray-)Produkte verwendet werden oder wo Sauerstoff

verabreicht wird.

Verwenden Sie das Gerät nicht mit einer beschädigten oder gebrochenen

Folie oder Messer, da es zu Verletzungen der Haut kommen

kann.

9) Stecken Sie den Stecker immer zuerst in die USB-Buchse und dann in die

Steckdose.

Zum Trennen der Verbindung stellen Sie alle Regler auf 0 und

ziehen dann

den Stecker aus der USB-Buchse.

BEWAHREN SIE DIESE ANLEITUNG

AUF

DIESES PRODUKT IST FÜR DEN PROFESSIONELLEN GEBRAUCH

BESTIMMT.

GEBRAUCHSANWEISUNG

AUFLADEN DES

RASIERERS

Der Rasierer ist werksseitig nicht aufgeladen worden.

Bitte laden Sie den Rasierer vor dem ersten Gebrauch mindestens 3

Stunden lang

vor dem ersten Gebrauch auf, um die maximale Leistung zu

erzielen.

Nehmen Sie den Rasierer und das Gleichstromkabel aus dem Karton.

Die zugehörige Spannung für dieses Produkt ist DC5V.

Beachten Sie, dass sich der Schalter des Rasierers 1/0 in der

Position 0

stellen muss, damit der Akku geladen werden

kann.

FEHLFUNKTION BEIM LADEN

1. sicherstellen, dass die Spannung an der Steckdose vorhanden ist
(überprüfen Sie dies mit einem Gerät, von dem Sie wissen, dass es funktioniert)
2. prüfen Sie, ob das Gleichstromkabel fest in den Rasierer eingesteckt ist.
Drehen Sie den Kabelstecker leicht, um eine gute Verbindung sicherzustellen.
gute Verbindung. Wenn das Aufladen immer noch nicht funktioniert,
senden Sie den Rasierer an unser Kundendienstzentrum zur Untersuchung und Reparatur oder Ersatz.

FÜR DEN RASIERER

1. halten Sie das Gerät stets sauber und trocken.
2. Entfernen Sie den Kopfschutz aus Kunststoff.
3. prüfen Sie, ob die äußeren Folien und die inneren Messer nicht beschädigt sind.
Ersetzen Sie beschädigte Teile vor dem Gebrauch.
Für weitere Informationen über Ersatzteile wenden Sie sich bitte an unseren Kundendienst,
wenden Sie sich an unseren Kundendienst.
- 4) Vergewissern Sie sich, dass der Akku aufgeladen ist.
- 5 Waschen und trocknen Sie Ihre Haut vor der Rasur gründlich ab.
- 6 Schieben Sie den Schalter 1/0 nach oben in die Position 1.
- 7 Mit der freien Hand die Gesichtshaut sanft dehnen.
Hand, während Sie den Rasierer langsam und gleichmäßig
Mit kurzen, kreisenden Bewegungen werden die Haare
hervorgehoben.
Mit kurzen, kreisförmigen Bewegungen heben sich die Haare von Ihrem Gesicht ab und erleichtern die Rasur.
Sollte der Rasierer in einem 90-Grad-Winkel zu Ihrem Gesicht
Winkel zu Ihrem Gesicht halten, während Sie den Kontakt mit der
der Folie.
8. Um eine möglichst gründliche Rasur zu erzielen und
um eine möglichst gründliche Rasur zu erzielen und die Folien nicht
unnötig zu strapazieren, sollten beide
gleichzeitig die Haut berühren. Halten

den Rasierer in einem Winkel, bei dem nur eine Folie die der Haut führt zu einer Verformung der Scherfolie und kann zu Hautreizungen führen.

9. **To facilitate cutting and avoid foil wear, use minimal**
Druck auf den Rasierer auf Ihre Haut anzuwenden.
10. um den Rasierkomfort zu maximieren, sollten Sie den Rasierer nach dem Gebrauch gründlich zu reinigen.

BENUTZERPFLEGE

Wenn der Rasierer über einen längeren Zeitraum nicht benutzt wird, Lagern Sie den Rasierer an einem sicheren, kühlen und trockenen Ort. Hängen Sie den Rasierer nicht am Netzkabel auf.

Abgesehen von der empfohlenen Wartung

Wartungsarbeiten, die in dieser Anleitung beschrieben sind, sollten keine anderen außer von unserem Kundendienstzentrum durchgeführt werden.

TROCKENREINIGUNG MIT BÜRSTE

1. Entfernen Sie die Folie, indem Sie den Knopf auf der rechten Seite des Geräts drücken.
Drücken Sie die Taste auf der rechten Seite des Geräts und nehmen Sie die Folie.
Fassen Sie die Folie auf beiden Seiten an und heben Sie sie vorsichtig vom Rasierer ab.
Klopfen Sie vorsichtig mit der Unterseite der Folie auf eine flache Oberfläche, damit die Haare herausfallen.
klopfen, so dass die Haare herausfallen.
Entfernen Sie die Folien nicht, sonst könnten sie versehentlich beschädigt werden.
3. Bürsten Sie die Haare leicht aus den Scherköpfen heraus.
Entfernen Sie sie bei Bedarf aus dem Rasierer und blasen Sie sie aus.
alle verbleibenden losen Haare aus.
4. Setzen Sie die Schermesser und die Folie wieder ein.

Veuillez lire les instructions suivantes avant d'utiliser votre nouveau rasoir.
Donnez-lui le soin qu'un instrument de précision mérite et il vous rendra service pendant de nombreuses années.
et il vous donnera des années de service.

PRÉCAUTIONS IMPORTANTES

Lors de l'utilisation d'un appareil électrique, des précautions de base doivent toujours être respectées, y compris les suivantes :Lisez
Lire toutes les instructions avant d'utiliser le rasoir.

DANGER:Pour réduire le risque d'électrocution :

1. Ne pas saisir un appareil tombé dans l'eau.
Débranchez-le immédiatement.
2. ne pas utiliser l'appareil dans le bain ou sous la douche.
3. ne pas placer ou ranger l'appareil dans un endroit où il peut tomber ou être tiré dans une baignoire ou un évier.
Ne pas placer ou ranger l'appareil dans un endroit où il peut tomber ou être entraîné dans une baignoire ou un évier.
Ne pas le placer ou le faire tomber dans l'eau ou dans un autre liquide.
4. toujours débrancher l'appareil de la prise USB immédiatement après l'avoir utilisé.
immédiatement après utilisation.
5. débrancher l'appareil avant de le nettoyer, de le démonter ou d'en assembler les pièces.
d'assembler des pièces.

AVERTISSEMENT : Pour réduire les risques de brûlures, d'incendie, d'électrocution ou de blessure,
de brûlures, d'incendie, de chocs électriques ou de blessures.

1. un appareil ne doit jamais être laissé sans surveillance lorsqu'il est branché.
2. Une surveillance étroite est nécessaire lorsque cet appareil est utilisé par, sur ou à proximité d'enfants ou de personnes certains handicaps.
3. n'utilisez cet appareil que pour l'usage auquel il est destiné, tel qu'il est décrit dans ce manuel.
Ne pas utiliser d'accessoires non recommandés par le fabricant.
Ne pas utiliser d'accessoires non recommandés par le fabricant.

4. ne jamais faire fonctionner cet appareil si le cordon ou la fiche est endommagé(e)

s'il ne fonctionne pas correctement, s'il est tombé, s'il a été endommagé ou s'il est tombé dans l'eau, s'il est tombé ou a été endommagé, ou s'il est tombé dans l'eau.

retourner l'appareil à notre centre de service après-vente pour

retourner l'appareil à notre

centre de service après-vente

5. tenir le cordon à l'écart des surfaces chauffées.

pour examen ou réparation.

6. ne jamais laisser tomber ou insérer un objet dans une ouverture.

7 Ne pas utiliser l'appareil à l'extérieur ou dans un endroit où des produits en aérosol sont utilisés ou où de l'oxygène est présent.

aérosols ou lorsque de l'oxygène est administré.

oxygène est

administré

8. ne pas utiliser cet appareil avec une feuille ou un cutter endommagé(e) ou cassé(e)

ne pas utiliser cet appareil avec une feuille d'aluminium ou

un cutter endommagé ou cassé, car la peau pourrait être

9. toujours brancher d'abord la fiche sur la prise USB, puis sur la sortie.

Pour débrancher l'appareil, réglez toutes les commandes sur 0,

puis retirez la fiche de la prise USB.

la fiche de la prise USB.

CONSERVER CES INSTRUCTIONS

CE PRODUIT EST DESTINÉ À UN USAGE PROFESSIONNEL

MODE D'EMPLOI

CHARGEMENT DU

RASOIR

Le rasoir n'a pas été chargé en usine.

Veillez charger le rasoir pendant au moins 3 heures

avant la première utilisation pour une performance maximale.

Retirez le rasoir et le câble de courant continu de l'emballage.

La tension associée à ce produit est de 5V DC.

Notez que le commutateur shaver1/0 doit être en position 0

pour que la batterie se charge.

DÉFAUT DE CHARGE

1. vérifiez que la tension est présente dans la prise murale

(confirmez avec un appareil dont vous savez qu'il fonctionne).

2. vérifiez que le câble DC est bien branché dans le rasoir.

Tournez légèrement le connecteur du câble pour vous assurer qu'il est bien branché.

Tournez légèrement le connecteur du câble pour s'assurer qu'il est

bien branché. Si le défaut de charge persiste, renvoyez le rasoir

à notre service après-vente pour

examen et réparation ou remplacement.

POUR LE RASAGE

1. gardez l'appareil propre et sec en permanence.

2. Retirer la protection en plastique de la tête.

3. vérifiez que les feuilles extérieures et les couteaux intérieurs ne sont pas endommagés.

Remplacez les pièces endommagées avant d'utiliser l'appareil.

Pour plus d'informations sur les pièces de rechange, contactez notre centre de service après-vente.

Pour plus d'informations sur les pièces de rechange, contactez notre centre de service après-vente.

4. s'assurer que la batterie est chargée.

- 5 Lavez et séchez soigneusement votre peau avant de vous raser.

6. faites glisser le commutateur 1/0 vers le haut en position

- 7: étirez doucement la peau de votre visage avec votre main libre tout en déplaçant le rasoir lentement et sans forcer.

tout en déplaçant le rasoir lentement et sans à-coups sur le poil de votre barbe.

En effectuant des mouvements courts et circulaires, vous ferez

ressortir les poils de votre barbe.

L'utilisation de mouvements courts et circulaires fera ressortir les poils de votre visage et facilitera l'utilisation du rasoir.

Le rasoir doit être placé à un angle de 90 degrés par rapport à votre visage, tout en maintenant le contact avec la barbe.

Le rasoir doit former un angle de 90 degrés par rapport à votre visage tout en maintenant le contact avec la grille.

8. Afin d'obtenir le rasage le plus précis possible et d'éviter l'usure inutile des grilles, veillez à ce que les grilles soient bien en place.

d'éviter une usure inutile des grilles, assurez-vous que les deux grilles contact simultané avec la peau à tout moment. Tenue

le rasoir à un angle tel qu'une seule grille entre en contact avec la peau.

la peau entraînera une distorsion de la grille et pourra

et peut provoquer une

irritation de la peau.

9. To facilitate cutting and avoid foil wear, use minimal

La pression exercée par le rasoir sur votre peau est faible.

10. pour optimiser le confort de rasage, veillez à nettoyer soigneusement

le rasoir après utilisation.

nettoyer soigneusement le rasoir après

l'avoir utilisé.

ENTRETIEN PAR

L'UTILISATEUR

Si le rasoir doit rester inutilisé pendant une longue période, le ranger dans un endroit sûr, sec et collé.

Ne pas enrouler le cordon d'alimentation autour du rasoir.

Ne pas enrouler le cordon autour du rasoir. Ne pas suspendre le rasoir par la carte d'alimentation.

Ne suspendez pas le rasoir par la carte d'alimentation.

recommandé décrit dans ce manuel, aucun autre entretien ne doit être effectué, à l'exception de notre service après-vente.

En dehors de l'entretien recommandé décrit dans ce manuel, aucun autre entretien ne doit être effectué, sauf par notre centre de service après-vente.

NETTOYAGE A SEC AVEC BROSSE

1. Retirez l'ensemble de la feuille en appuyant sur le bouton situé sur le côté droit de l'appareil.

situé sur le côté droit de l'appareil.

Saisissez la grille des deux côtés et retirez-la délicatement du rasoir.

2. tapotez délicatement la base de la grille sur une surface

pour faire tomber les poils qui se trouvent à l'intérieur.

Ne retirez pas les grilles, car elles pourraient être endommagées accidentellement.

3. Brossez légèrement les poils qui se trouvent sur les lames,

Si nécessaire, retirez-les du rasoir.

les poils restants.

4. Remettez les lames et la grille en place.

新しいシェーバーを使用する前に、以下の説明をお読みください。

新しいシェーバーを使用する前に、以下の説明をお読みください。

精密機器にふさわしいお手入れをしてください。

重要な注意事項

電気器具を使用するときは、基本的な注意事項に従ってください。

シェーバーを使用する前に、すべての説明書をお読みください。

シェーバーを使用する前に、すべての説明書をお読み
ください。

危険：感電の危険を減らすために：

1. 水中に落ちた電気器具に手を伸ばさないでください。
すぐにプラグを抜いてください。

2. 入浴中やシャワー中に使用しないでください。

3. 落下したり、浴槽や流し台に引き込まれる可能性のある場所に器具を置
いたり、保管したりしないでください。

浴槽やシンクの中に入れたり、落としたりしないでください。
水か他の液体の中に置かないで下さ

4. 使用後は、必ずUSBソケットからプラグを抜いてください。

使用した後すぐに。

5. この電気器具をきれいにするか、取除くか、または部品を組み立てる前にプ
ラグを抜いて下さい。
部品を組み立てます。

警告：やけど、火災、感電、けがの危険を減らすために
やけど、火災、感電、けがの危険を減ら

すためです。
1. 電気器具は、プラグを差し込んだまま決して放置しないでください。
プラグを差し込

んでください。
2.2. この電気器具を子供またはその

お子様や特定の障害をお持ちの方の近くで使用する場合は、厳重な
監視が必要です。
特定の障害を持つ人。

3. この電気器具は、本取扱説明書に記載されている本来の用途にの
み使用してください。

アタッチメントを使用しないでください。
製造所によって推薦されなくて。

4.コードやプラグが損傷している場合、正しく動作していない場合、使用されていない場合。

コードまたはプラグが破損している場合、正しく動作していない場合、落下または破損している場合、水中に落下させた場合は、絶対操作しないでください。また、または水に落とした場合。

この電気器具を点検または修理のために私達のアフターサービスセンターに届けて下さい。検査か修理のために私達の売り上げ後のサービスセンターに電気器具を

5.コードを加熱面に近づけないでください。

6.開口部に物を落としたり、差し込んだりしないでください。

7.屋外で使用したり、エアゾール（スプレー）製品が使用されている場所や酸素のある場所で操作しないでください。

酸素が供給されている場所では使用しないでください。

酸素が供給されて

8.破損したホイルやカッターを使用しないでください。

皮への傷害が起こるかもしれませんのでホイルかカッターを

使用しないで下さい

9.常に最初にUSBのソケットに、次にコンセントにプラグを付けて下さい。

切断するには、すべてのコントロールを0に調整し、次にUSBソケ

ットからプラグを取り外し

てください。

この説明書を保存する

本製品は業務用です。

取扱説明書

シェーバーの充電

シェーバーは工場出荷時に充電されていません。

シェーバーを初めてご使用になる前に、最低3時間充電してください

充電してください。

シェーバーとDCケーブルを箱から取り出します。

本製品の関連電圧はDC5Vです。

シェーバー1/0スイッチが0になっていないと充電されませんのでご注意ください。

の位置にしてください。

充電できない

1.コンセントに電圧があるか確認する

(あなたが知っている電気器具で確認してください)

2.DCケーブルがシェーバーにしっかりと差し込まれていることを確認してください。

ケーブルコネクタを少しひねってください。

ケーブルコネクタを少しひねって接続を確認してください。それ

でも充電できず、場合によっては当社アフターサービスセンターに返送してください

シェーバーを当社アフターサービスセンターに返送してください。

シェービングのため

1.本体を常に清潔に保ち、乾燥させてください。

2.保護プラスチックヘッドガードを取り外します。

3.アウターホイルとインナーカッターに損傷がないことを確認する。

使用前に破損した部品を交換してください。

交換部品の詳細については、当社のアフターサービスセンターにお問い合わせください。

私達のアフターサービスセンターに連絡しなさい。

4.バッテリーが充電されていることを確認してください

5.シェービングの前にあなたの皮を十分に洗淨し、乾燥して下さい。

6.1/0スイッチを1positionまでスライドさせる。

7.シェーバーをゆっくりと動かしながら、空いた手で顔の皮膚を優しく伸ばします。

シェーバーをゆっくりスムーズに動かしながら

短く円を描くようにシェーバーを動かします。

短く円を描くようにシェーバーを動かすと、ひげが顔から浮き上がり、剃りやすくなります。

シェーバーを簡単にする。

との接触を維持しながら、あなたの顔への角度

箔との接触を維持

8.最もよい角度を達成し、ホイルの不必要な摩耗を避けるために

ホイルの不必要な摩耗を避けるために、両方のホイルは、常に同時に皮膚に接触していることを確認してください

を同時に肌に接触させてください。持ち方

に対して9

0度の角度

シェーバーを斜めにして、片方のホイルだけを肌に当てると、ホイルに歪みが生じます。

ホイルが歪み、肌荒れの原因となります。
肌荒れの原因となります。

9. To facilitate cutting and avoid foil wear, use minimal

10.シェーバーを肌にあてるときの圧力は、必ずシェーバー

10.剃り心地を最大にするために、シェーバーを使用した後は、必ずよく洗
浄してください。
シェーバーの使用後は、十分に洗浄し
てください。

ユーザーメンテナンス

シェーバーを長期間使用しない場合は、安全で乾燥した場所に保管してく

ださい。
コードをしっかりとシェーバーに巻き付けないでください。

電源カードでシェーバーをぶら下げないでください。
カード。

このマニュアルに記載されている以外のメンテナンスは、実行するべきでは
ありません。
このマニュアルに記載されている推奨メンテナンス以外は、他のメンテナ
ンスは、当社のアフターサービスセンター以外では実行しないでください。

ブラシでドライクリーニング

1.本体の右側にあるボタンを押して、ホイルアセンブリを取り外します

・ **ホイルアセンブリを取り外します。**

両側のホイルアセンブリをつかみ、静かにシェーバーから持ち上げます

2.ゆっくりと平らな面にホイルアセンブリのベースを叩く

内部の毛が落ちるように平らな面にホイルアセンブリの基部を

軽くたたいてください。
毛を取り外すが、またはそれらが誤って破損する可能性があります

3.軽くカッターから毛をブラシで取り除く、
必要に応じて、シェーバーから毛を取り除く。
残りの緩い毛。

4.カッターとホイルアセンブリを交換します。

Lea las siguientes instrucciones antes de utilizar su nueva afeitadora. Proporciónele el cuidado que se merece un instrumento de precisión. y le proporcionará años de servicio.

PRECAUCIONES IMPORTANTES

Cuando utilice un aparato eléctrico, debe tomar siempre las precauciones básicas, entre las que se incluyen las siguientes precauciones básicas, incluyendo las siguientes

Lea todas las instrucciones antes de utilizar la afeitadora.

PELIGRO: Para reducir el riesgo de descarga eléctrica:

1. No coja un aparato que se haya caído al agua.
Desenchúfelo inmediatamente.
2. No lo utilice mientras se baña o se ducha.
3. No coloque ni guarde el aparato donde pueda caerse o caer o ser arrastrado dentro de una bañera o fregadero, en agua u otros líquidos.
4. Desenchufe siempre este aparato de la toma USB inmediatamente después de usarlo.
5. Desenchufe este aparato antes de limpiar, desmontar o desmontar o montar piezas.

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de quemaduras, incendios, descargas eléctricas o lesiones a las personas.

1. Nunca deje el aparato desatendido cuando esté enchufado.
enchufado.
2. Es necesaria una estrecha supervisión cuando este aparato niños o personas con ciertas discapacidades.
personas con ciertas discapacidades.
3. Utilice este aparato únicamente para el uso previsto, tal y como se describe en este manual.
No utilice accesorios no recomendados por el fabricante.
No utilice accesorios no recomendados por el fabricante.

4. Nunca utilice este aparato si tiene un cable o enchufe dañado dañado, si no funciona correctamente, si se ha caído o dañado, o si se ha caído al agua, si se ha caído o dañado, o si se ha caído al agua. el aparato a nuestro centro de servicio postventa para su reparación.
5. Mantenga el cable alejado de superficies calientes.
6. Nunca deje caer ni inserte ningún objeto en ninguna abertura.
7. No utilice el aparato al aire libre ni en lugares donde se utilicen productos en aerosol o donde haya oxígeno. aerosoles o donde se administre oxígeno. oxígeno.
8. No utilice este aparato con una lámina o un cortador dañados o rotos, ya que podrían producirse lesiones. dañada o rota, ya que podría dañar la piel.
9. Conecte siempre primero el enchufe a la toma USB y después a la toma de corriente. Para desconectar, ajuste todos los controles a 0 y, a continuación el enchufe de la toma USB.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

ESTE PRODUCTO ESTÁ DESTINADO A UN USO PROFESIONAL

INSTRUCCIONES DE USO

CARGA DE LA AFEITADORA

La afeitadora no viene cargada de fábrica.

Cargue la afeitadora durante un mínimo de 3 horas antes del primer uso para obtener el máximo rendimiento.

Saque la afeitadora y el cable de CC de la caja.

El voltaje relacionado de este producto es DC5V.

Tenga en cuenta que el interruptor 1/0 de la afeitadora debe estar en la posición 0 para que la batería se cargue.

FALLO DE CARGA

1. Asegúrese de que hay tensión en la toma de pared (confírmelo con un aparato que sepa que funciona).
2. Asegúrese de que el cable de CC está bien enchufado a la afeitadora.
3. Gire ligeramente el conector del cable para garantizar una buena conexión.
una buena conexión. Si la afeitadora sigue sin cargarse devuelva la afeitadora a nuestro centro de servicio postventa para reparación o sustitución.

PARA AFEITARSE

1. Mantenga la unidad limpia y seca en todo momento.
2. Retire el plástico protector del cabezal.
3. Compruebe que las láminas exteriores y las cuchillas interiores no estén dañadas.
Sustituya las piezas dañadas antes de utilizar el aparato.
Para más información sobre piezas de repuesto, Póngase en contacto con nuestro centro de servicio postventa.
4. Asegúrese de que la batería está cargada.
5. Lávese y séquese bien la piel antes de afeitarse.
6. Deslice el interruptor 1/0 hacia arriba hasta la posición 1.
7. Estire suavemente la piel de la cara con la mano
mano mientras mueve la afeitadora lenta y suavemente
El uso de movimientos cortos y circulares hará que los pelos destaquen.
El uso de movimientos cortos y circulares hará que los pelos sobresalgan de la cara y facilitará el afeitado.
En caso de que la afeitadora en un ángulo de 90 grados con respecto a la cara manteniendo el contacto con la lámina.
la lámina.
8. Para conseguir el afeitado más apurado y evitar el desgaste
desgaste innecesario de las láminas, asegúrese de que ambas láminas
contacto con la piel simultáneamente en todo momento. Sujeción